



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

## **Возбуждено уголовное дело в отношении жителя Чебоксар, подозреваемого в причинении смерти сожительнице**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего жителя города Чебоксары. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшей).

По версии следствия, вечером 04 января 2024 года в Чебоксарах подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире своей 34-летней сожительницы, устроил с ней ссору, в ходе которой нанес последней множество ударов по голове и другим частям тела. От полученных в результате телесных повреждений женщина скончалась на месте происшествия через короткий промежуток времени.

Злоумышленник задержан. По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены судебные экспертизы, допрашиваются свидетели.

09 Января 2024

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1851955>